

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
авертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Парляментарна програма правительтва. —
Справа марокканська.*

Бар. Гавч приготував ся до осінньої сесії парламенту. По аудієнції у Цісаря в найближчих днях виїжджає до Будапешту конферувати з Кін Гедерварієм в справі довозу заморського мяса, а полагодивши ту справу, спічне 2—3 тиждні і забирає ся до чешко-німецького порозуміння, над котрим буде працювати разом з кн. Туном, так, щоби скликаня парламенту в жовтні було можливе і успішне. На осінню сесію правительтво приготував оті справи: Насамперед полагодившенє військових предложень. Відтак переведене великої господарської акції, до котрої правительтво спонукує дебата про дорожню підчас минулої сесії. Третю справою є переведенє суспільного обезпеченя, дальше розвязка каналового питаня для Галичини, Дол. Австрії, Чехії і Морави, справа платні урядників, вкінці закон о льокальних велізницях. З державних конечностей правительтво крім військового закона будуть мати в осінній сесії до переведеня бюджетову провізорію і відновленє провізоричного регуляміну палати послів, що кінчить ся з кінцем грудня. Має

правительтво заняти ся також справою по-
сольських дият.

Правительтво зробило літною сесією досвід, що короткі сесії позиточвійші як довгі, тому задумує і на будуче держати ся тої самої практики. Осінна сесія тревала би отже найдовше до 15. грудня, так що з проєктованих справ з виїском державних конечностей могло би лиш дуже мало бути полагодившених. Таке поступенне полагодившенє уважає правительтво за певнійший спосіб. По 15. грудня має відбути ся коротка делегаційна сесія і сесії соймів. Дальша сесія парламенту мала би відбути ся аж на весні. Ті дві сесії, осінно-зимова і весняна, дали би правительству материял до розгляду грошевих потреб на покритє проєктованих реформ, а правительтво поробило би студії над економічною силою населеня і в безпосередній будучности можна би приступити до реформи фінансів держави і поодиноких країв.

Що-до найближшої програми, то означений реченець скликаня ради державної буде порішений на раді міністрів, що як кожного року відбуде ся 17 с. м., день перед цісарськими уродинами. Осінна сесія буде мати до діла передовсім з військовими предложениями.

В п'ятницю від 11-ої до 1-ої години був бар. Гавч на аудієнції у Цісаря в Ішлю, і як вже донесли суботнішні телеграми, вложив Цісареві справозданє з літної сесії, з загальної

політичної ситуації та предложив також до санкції ухвалені в літній сесії закони. Про аудієнцію подають віденські дневники отєї подробиці:

Бар. Гавч складав лишє звіт з літної сесії, а чутки про те, що президент міністрів мав з Цісарем розмову також про парламентаризацію кабінету, не мають ніякої основи. Бар. Гавч переняв кабінет від свого попередника з виїском др. Гломбінського і др. Вайскірхнера і полагодивши найконечнійші справи, не має тепер причини і потреби думати про реконструкцію. Для сотвореня підстав до великої правительственної більшости двох третин, треба глядати вступних услівій в Празі, бо ваділенє портфелем христ. суспільної партії правительству ще більшости не дасть. До сего є потрібне порозумінє з уміркованими славянськими партиями, а сюди належить передовсім чешко-німецька угода.

В париских політичних кругах потверджує ся вість, що підставу до порозуміння француско-німецького в справі марокканській вже тепер найдено. Іменно повтаряє ся вість, що Франція має одержати від Німеччини вільну руку в Марокко відповідно до політичних відносин, між тим коли господарські інтереси Німеччини будуть забезпечені Францією. Крім того послідує в користь Німеччини точне розмеженє границь Камеруна, однак в той спосіб, що Німеччина не одержить ніякого нового пор-

6)

В найбільшій місті на сьвітї.

(Образки з Лондону -- нова серія).

(Дальше).

Непоследній артикул торговельний творять в дрібній торговлі на улицах малі звичайні пахучого паперу до дезінфекціонуваня. Очистити воздух в Лондоні не вадило би нічого. Але лондонські лобури зі склепів роблять собі забавку тим, що купують за один пенні такий папір а напаливши єго, тикають проходом під ніс. Подібний інтерес робить і тота жєнщина, що на своїм візочку продає пахучий порошок з зіля лавандули, котрий розсипають між випране білє, вложене де в шафі або комоді — лиш она мусить перебирати ся за Швайцарку або Тирольку, щоби тим способом дати доказ, що єї порошок зроблений справді сьвіжо із альпейского зіля.

Частійше можна стрітити таких торговців, що продають велїякі ласощі, як таблички чоколяди, банани, орїхи та полудневі овочі. А вже найсумнійший образ лондонської уличної торговлі представляють продавці сїрничків, котрих тут множество, а котрих можна до пізної ночі стрітити всюди на рогах улиц. Суть то последні нуждарі, котрі мовчки наставають проходом коробки з сїрничками. З ними зачинає ся історія лондонської нужди.

Хто уважно переходить улицями Лондону, може на многих, впрочім дуже скромних домах або понад вивісками поменших ювілерів побачити завішені три золоті кулі, уложені в трикутник. Тоті три золоті кулі походять з гербу італїянської родини Медічі і дають тим, що на них розуміють ся, знати, що в так украшений домі можна роздобути гроші на застави або иншими словами: три золоті кулі, так великі як дитиняча голова, то англійська вивіска приватних заведень заставничих. На перший погляд може дивним видавати ся, длячого якраз герб того славного роду має служити за вивіску, се дасть ся однак легко пояснити. Перші міняльники і барішівники, перші банкіри і люди, що позичали гроші, були торговельники з північної Італії і Лїомбардії. Ще нині навава Лїомбардетріт в самім осередку старого міста, саме коло англійского банку, нагадує що в сїй стороні осіли були банкіри і люди, що позичали грошій та ще й нині знаходиться на тій улиці банк коло банку. Ті барішівники із середовічних часів то були по часті члени родини Медічів а коли они осіли в Лондоні, уживали свого гербу за вивіску, щоби тим способом стягати людий до себе. Отже сей звичай задержав ся в Лондоні ще й доси.

8. Saturday Night.

Сетирде найт — в суботу в ночі.
5 година по полудні. Хто о сїй порі переходить улицями межі Оксфордским

цирком а Черінг Крос, той видить, як жьить в сїм величезнім місті поволї завмирає. Для ліпшого зрозуміння треба то представити образково: здає ся, що видимо якогось велита перед собою, котрий кладе собі руки під голову, позіває, прижмурює очі і поправившись так, що то добре чути, витягає ся і засипляє. То Лондон.

В суботу з ночі лагодить ся той велит до сну в неділю. Сіті вже оустїло. Більша часть тих людий, що через неділю перебувають над морем або на селі, вже виїхала. Хто лишає ся в місті, той бачить на кожній дрібначці жьитя на улицах, що ніхто не має охоти до роботи, що всі лагодять ся до того позжиточного національного ледарства, яке так характеристично пробиває ся в англійську суботу і неділю. Майже всі склепи поспускали вже свої велізні засуви. Бібліотеки, вистави, банки позамкнані. Перед двірцями видко тих, що спізили ся, стоять в подорожними торбами в руках і придивляють ся розкладам їзди; видко, шукають, чи відходить ще якийсь поїзд, котрим могли би відїхати. Зато в шинках, де по більшій часті досить темно, зачинають сьвітити, а перед ними та на рогах улип видко громадки тих неробів, що то лиш дивлять ся, чи не надходить якийсь приятель, котрий би почестував їх горівкою. Не потребують звичайно довго ждати на такого приятеля.

8 година в вечером. Public houses (по-

ту на атлантийським побережжі. Далше задер-
жувати Франції право першештва до відкуп-
лення бельгійського Конґа, а Німеччина лиш на
короткім просторі буде сусідкою бельгійського
Конґа.

Як далше доносять з Парижа, увійшло
французьке правительство в порозумінє з това-
риствами французькими, які добувають кавчук
і ведуть торгівлю у французькім Конґо і пові-
домило їх о намірі відступлення часті Конґа
Німеччині. Ті товариства займають ся тепер
уложенєм своїх жадань відшкодованя, з якими
мають намір удати ся до французького прави-
тельства.

Ціла італіянська праса витає можливість
успішного поладженя марокканської справи
і з вдоволенєм відносить ся до француско-ні-
мецького порозуміня. Ророло Романо заявляє,
що всі держави будуть уважати порозумінє
між тими суперниками запорукою європейско-
го мира. Часопись Vita підносить, що францус-
ке населенє дуже спокійно приймає вісти про
порозумінє, мимо того що переговори поступа-
ють поволі.

Н О В И Н К И.

Львів, 8 серпня 1911.

— **Іменованя.** Є. В. Цісар іменував надзви-
чайного професора дра Павла Кучеру звичайним
професором гігієни на львівськїм університеті. —
Пан Міністер судівництва іменував повіт. судію
Волод. Оробкевича в Янові повітовим судією і на-
чальником суду в Підкамєні, а судію Ізид. Худка
в Залізіцях переніс до Підкамєня.

— **З залізницї.** Ц. к. Дирекція залізниць
подає до відомости, що з причини реконструкції
мосту межі стациями Вільшаницею а Устриками
часово зміненій від 1 червня с. р. розклад їзди
поїзду особового ч. 1217 на шляху частковим Но-
ве Загір'є-Устрики зносить ся з днем 9 серпня с. р.
а натомість сего входить в жите з днем 9 серпня
с. р. червістний з днем 1 мая с. р. оновіщений
розклад їзди поїзда ч. 1217.

— **Випав з ваґона.** Поїздом, що приїздить
о 10 год. вечером з Підволочиск до Львова їхав у
ваґонї третей кляси Іван Винар, варітник з Борщо-

вич. Разом з ним їхало в тім ваґоні ще якихсь
трох мужчин, котрі розпочали з собою сварку,
завели бійку. Винар хотячи їм уступати ся, встав
і опер ся об двері до ваґона. Двері однак не бу-
ли замкнені і отворили ся а Винар випав в ваґо-
па і сильно потовк ся. Будник залізничий доба-
вивши его па шляху, здержав слїдуочий поїзд і
відослав нещасливого до Львова. На Підзамчу по-
дала ему першу поміч поготівля рагункова і від-
ставила до шпиталю. Стан потовченого асть гріз-
ний, однак не безнадїий.

— **Арештованє мантиїв.** Два тернопільскі
кунці брата Хаїм і Макс Брумери, властителї
склепу в сукном і футрамі, допустили ся обмань-
ства на шкоду львівських фірм, котрим через то
наробили шкоди на 20.000 К. Оба длатого пусти-
лись чим скорше до Америки, забули однак, що
електрика борше їде як залізниця і то стало ся
причиною, що їх прихоплено вже в Гамбургї,
звідки небавом приставлено їх до тернопільського
арешту.

— **Вписи учениць до кляс I—VI** приватної
жєньської гімназії з правом публичности СС. Ва-
сильянок у Львові ул. Длугоша ч. 17 будуть від-
бувати ся 1 і 2 вересня в год. віл 9—12 і 4—6.

Повторні і доповняючі іспити відбудуть ся
дня 1 вересня, вступні до кляси I 2 вересня, а до
кляс II—VI між 5—10 вересня.

Шкільний рік 1911/12 розпочинає ся дня 4
вересня торжественним Богослуженєм в церкві СС.
Васильянок, на котре обовязані явити ся всі ви-
свані учениці. — *Дирекція.*

— **В справі рільничого образованя.** Кра-
євий Виділ задумує, як звістно, перевести ор-
ганізацію науки рільництва, ввести новий тип
повітових рільничих шкіл і розширити ван-
дрівну науку рільництва. Нові інституції бу-
дуть вимагати значної скількості учительських
сил а крім того вже й нині дає ся відчувати
недостача належито укваліфікованих учителїв
в краєвих школах рільничих. Щоб ту недо-
стачу усунути, постановив краєвий Виділ з'ор-
ганізувати в рільничій академії в Дублянах
з днем 1. падолиста с. м. 8-місячний курс для
образованя інструкторів рільництва і канди-
датів до учительського званя в рільничих шко-
лах. Після ухвалених краєвим Виділом усло-
вин о принятє на курс можуть старати ся кан-
дидати, що укінчили виші або середні рільничі
студії і відбули бодай дволїтну господарську
практику. У виїмкових випадках відступити
краєвий Виділ від тих условин, коли мимо їх
недостачі кандидат вискаже достаточні кваліфі-
кації шо-до наукового приготованя і практики.
Число учасників курсу буде обмежене до 12

фреквентантів. Програма курсу обіймає мето-
дичні поученя з обсягу природничих і ріль-
ничих наук а крім того науки, що доповняють
фаховє образованє будучих інструкторів ріль-
ництва та учителїв рільничих шкіл. До тих
наук будуть належати: механїка і сільське бу-
дівництво, ветеринарія, огородництво, рахун-
ковість та організація селяньських господарств,
суспільні науки з особливим увагленєм
рільничої асоціяції. Виклади і семінарійні
вправи доповняють прогульки до рільничих
спїлок і стоваришень, господарств і т. п. Учас-
ники курсу мають постарати ся самі о мешканє
та уладженє в Дублянах в часї 8 місячного
курсу. Оплата чесного за курс буде вносити
300 корон. Незаможні кандидати можуть ста-
рати ся о увільненє від чесного та о підмогу
з краєвого фонду від 400 до 800 корон. Пода-
ня о принятє на курс з долученєм свїдоцтв
з укінчених рільничих студій і господарської
практики, та точного опису дотеперішного жи-
тя можна вносити на руки дирекції рільничої
академії в Дублянах найдалше до 15 вересня
с. р. Ті, що старують ся о увільненє від чес-
ного або підмогу на відбутє курсу, мають пред-
ложити точно виповненє свїдоцтво убожества.
Витягу з регулярїну курсу і близших пояснень
удїлити інтересованим дирекція рільничої ака-
демії в Дублянах.

— **Смерть відєньського кардинала архи-
єпископа.** В своїй посїлости Кранїхберг в Ниж-
шій Австрії помер в суботу по полудни відє-
ньський архієпископ кардинал др. Антїн Груша
в 91-ім році житя. Покійний був сином мало-
го ремісника у Відни. Завдяки своїм здібнос-
тям переходив скоро всі щєблї священїчої
карьерї. Був спершу катехитом в Терезіанум,
проповідником в церкві св. Стефана, потім про-
фесором пасторальної теології у відєньскім у-
ніверситеті, далше войсковим єпископом. На
тім становищи розвинув живу діяльність і при-
дбав собі признанє найвишних войскових кру-
гів. За попертам архієпископа Альбрехта іменовано
его в 1890 р. відєньським архієпископом а рік
пізнійше папа надїлив его кардинальським капе-
лухом. З причини старечого віку кардинала
та тяжкої недуги очий (в 1904 р. він утратив
одно око а на другє майже осліп) додано ему
до помочи в управі дїяцезією єпископа дра
Маршала. З початком 1910 р. оголошено уря-
дово, що коад'ютором немічного кардинала архи-
єпископа з правом наслїдства по нїм іменовано
триєстєньського єпископа дра Франца Наґля.
Наслїдник архієпископа Груші, др. Наґель є
також родом з Відня і стоїть тепер в 56-ім році
житя. Єпископом в Триєсті був вісім лїт і на

блїк гавзес) шинки в повнім руху. Свїтять
своїми червоними, синими, зеленими і білими
свїтлами на улицю, на котрій вже ані слїду
з тої тишини, яка була на нїй по полудни.
Тотї „поблїк гавзес“, звані також тавернами
або барами, то свого рода шинки, які можна
хїба лиш в Лондоні побачити. Лондонська
таверна складає ся із самих пересїків, склян-
них стїг та малих передїлів около бару (шин-
кового стола або шинквасу), до того стїни сунь
виложені дубовими дошками а збанки і фляжки
понаставляювані аж під саму сталь. Такий ши-
нок все ще нагадує корабельну кантину, але
має в собі щось і привітного а все обчисленє
в нїм на то, щоби один гість другого не ви-
дїв. Длатого єсть множество входів, приватних
салїонів, окремих виходів і т. д. Столїв в та-
кім шинку мало і они маленькі. Люди стоять
по найбільшій часті коло бару і балакають та
жартують з молодими хорошими дівчатами та
попивають „ginger beer“ (джінджер бїр — ім-
біровє пиво), від котрого нашим людям кишки
би перевернули ся. Впрочім в таких шинках,
іменно же в більших і ліпших, буває зовсім спо-
кійно; забава веде ся мірно, шїлий настрої має
в собі щось нїби звїрчачого; всім така аж
видко з лиця, що їм розходить ся головою лиш
о то, щоби заламорочити ся. Впадає то в очи,
що по тавернах буває багато жінок; лють в
себе склянку за склянкою. А вже найзамітній-
ша по многих таких шинках напись великими
буквами на стїнах: „Просить ся публику дуже
не приводити з собою дітий понизше четир-
найцять лїт“.

10 година вечером. Ми виїхали „під-
земною“ до Вайтчепель (Whitechapel), у східну,
густо заселену сторону міста Вайтчепель Род,
велика улиця, що єсть нїби природним про-
довженєм улиць в Сїті перетинає ся передмієтя
від заходу на схід, витає нас сотками елек-
тричних свїтел та гуркотячими трамваїми а
всюди гудить і шумить мов би в улию; здає
ся, мов би тут був якийсь празник. Тут в су-
боту вечером справдешнє свята, а весь рух
тут нагадує ярмарок. Тут нема й слїду з того
спокою, який панує в Сїті. Тутешні люди не
можуть для відпочинку і розривки їхати над
море або в недїлю замикати ся десь на селї в
своїм двірку. Тут всі ще працюють або забав-
ляють ся. Всї склепи ще поотвирані, кождий
хоче ще щось заробити. На тротоарах така
глоть, що трудно перейти; тінгелтанглі, кіне-
матографи, малі театри, з котрих, розумїє ся,
кождий називає ся „палатою“, запрошують до
себе. Краєм тротоарів стоять буди і столи з
з всілякими товарами на продаж. Тут прода-
ють меблі; овочі, старі книжки, горшки, зна-
ряди домашні, вироби артистичні, словом все,
що хто хоче. Розумїє ся, що шинки та госпо-
ди і тут повні. Лиця тут видають ся нам як-
ось дивно змінені, видимо богато людей сма-
главих, чорних з чорним волосєм. В бічних
улицях, де ще всюди свїтить ся, де ще діти
на тротоарах бавлять ся, продають уличні тор-
говці редьку і огірки. Тут такий рух, що
здає ся мов би ми були в якомсь місті на по-
лудни. До наших уший доходить мова італіян-
ська, славянська, німецька з якимсь дивним на-

голосом а коли добре вслухаємо ся і приди-
вимо ся, побачимо, що ми в якомсь жидівськїм
місті — то Вайтчепель. Тут справдешний Ва-
вилон, помішанє язиків а яка мішанина лю-
дий всіляких племен і народів, то трудно на-
віть оповісти.

12 година в ночи. Вздовж берега ріки
переходять ще численні громади людей, роз-
мавляючм голосно з собою; они ідуть з теат-
рів і шинків. В підземній так повно, як через
цїлий день не буває. Кождий має вже тільки
в чубі, кілько мїг видержати, неоден ще біль-
ше. Кождому розумному чоловікови, котрий
шанує свою одїж, треба би радити, щоби всту-
пав ся плянцям з дороги. В підземній можна
розпізнати: тих плянцїв, котрі нічого не гово-
рять, лиш замкнувши очи сплять, почавши від
Фінсберї-парку (на північнім сходї) аж до Гам-
меремїд (на заходї); тих, що ходять в три пути
і таких, котрі ідуть в затоки. Сїх послїдних
мусять кондуктори піддержувати і нагло дру-
лити до ваґона, бо инакше они би не знайшли
дверий. Але всі старають ся удержати на но-
гах і надати собі поваги, до кологнечї рідко
приходить. Коли виїдемо з підземної, мусимо
перейти ще попри ряди тих бідаків, що про-
дають сїрняки, а тих єсть множество в Лон-
донї. Рух на улицях вже ослаб і ще лиш по-
слїдні автобуси гонять нас на захід.

(Далше буде).

тим становищи старав ся довести до згоди між Італіянами а Словінцями. Наслідком смерти кардинала Груші здекомплетувала ся ще більше колегія кардиналів, бо із 70 остало тепер при житю лише 49.

— Дрібні вісти. В Ясенові коло Заболотець вдарив грім в церков, вибив всі вікна і запалив, огонь однак борао пригашено. — З Черновць доносять, що послідні дощі не викликали такої повени, як була попередна і шкоди суть значно менші; вода підлила була лиш деякі мости а тепер вже майже зовсім опала. — Міністерство просвіти надало стипендию на наукову подорож до Італії і Греції п. Володимирови Дикому, професорови рускої гімназії в Перемишлі. — В Вайсанзе в Німеччині помер машиніст Гайнріх від укушеня мухи. Перед кількома днями укусила яго муха в праве рамя а він мимоволі подрапає свербляче місце. В два дні опісля рука спужла і зачала сильно боліти а лікар сконстатував затровна крови. Мимо безпроводочної операції нещасливий помер серед страшних болів. — Люди ідучі в неділю з Сокала до Львова виділи в Мацшині на горбах коло шляху зелізничого велику масу бузків, котрі очевидно влетіли ся тут на якусь нараду — на бузачий парламент — як то звичайно роблять перед відлетом. Не вжеж би прочували недалекий осінний холод? — Внаслідок послідної спеки занедужало в Німеччині загалом 380 людей а з тих померло 51.

— Небезпечний мантій. До дра Вічковского прийшов в неділю Гершон Гальперн, щоби замовити сего лікаря до хорого шваґра. Перед помешканем лікаря підійшов Гальперна якийсь мужчина а випитавши яго, о що розходить ся, сказав, що він єсть уповажений відбирати від приходячих до доктора паціантів гроші і замовленя. Гальперн дав тому мужчині 10 кор. і замовив дра Вічковского до помешканя свого шваґра. Коли др. Вічковский не явив ся, Гальперн пішов до него і тоді переконав ся, що став ся жертвою якогось безличного маїтїя але заразом і своєї легковірности. На памятку остав ся ему лиш квіток, вирваний з якогось бльочка, котрий дав ему мантій на знак, що відобрав від него гроші.

— Крадежі. До помешканя проф. гімназ. І. Лісінського при ул. Сакраменток ч. 10 добули ся злодії і розбили всі бюрка і шафи а що вкрали, не звісно, бо п. Лісінский виїхав зі Львова. Поліція підчас огляданя крадежі знайшла цигаро з тої сорти, як вкрадені недавно тому з помешканя гр. Скарбака. Поліція здогадує ся длятого, що то одна і та сама ватага злодійска допустила ся обох крадежий. — До склепу читальні „Просвіти“ в Івачові горішнім добули ся злодії, розбивши задну стіну склепу і вкрали 100 корон готівкою та богато товарів, представляючих більшу вартість.

— З царства злодіїв і резбишаків. Перед войсковим трибуналом в Москві розпічне ся дня 19 вересня процес против членів московської комісії товарної інтендантури. Обжаловані є полковники Гіре, Ясінский, Єсипов і Чайковский. Гіре дав ся перекупити загальною квотою 196 тисяч рублів, інші брали менше. Крім того обжаловано їх о інші надужитя. Перед судом стане також в тій самій справі 7 полковників, 2 рїтмайстрів, 2 капітанів, 2 радники двора, 2 колегіальні радники і т. д., всі обжаловані о хабарництво.

— Стрільянина при арештованю. В Берліні відбула ся в суботу на однім передмістю справдішна револьверова битва. Два вломники, котрих арештовано, почали стріляти, а поліціянти відстрілювали ся. Один з поліціянтів погиб на місци, а один з вломників відобрав собі життя. Другий дав ся без дальшого опору арештувати.

Телеграмн.

Відень 8 серпня. „Wien. Ztg.“ оголосила розпоряджене міністертва просвіти в справі часткової зміни міністерского розпорядження

з 30 марта 1900 р. що до управильненя іспитів держав і курсових на політехніках. Іспити курсові будуть правильно складані по скінченю викладів, однак буде можна їх здавати за призволенем деканату також в протягу 4 піврочий а за призволенем ректорату також і пізнійше.

Льондон 8 серпня. Палата послів відкинула 365 голосами против 246 внесена Бальфура о висказаня нагани правительству.

Лісбона 9 серпня. Народні збори ухвалили проєкт закона о признаю послам і сенаторам диет.

Цетине 9 серпня. До вчера вернуло домів 7.000 Малісорів.

Прага 9 серпня. Вчера прибуло тут около 50 бурмістрів німецьких міст.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші продає — „Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменици „Двістра“), а в Станіславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні фелони, чакі, хрести, ліхтарі, свічнички, таці, патериці, кивоты, плащениці, образи (церковні і до хат), цвіги, всілякі другі прибори. Також приймають ся чакі до поволоченя і ризи до маправн. Удїл виносить 10 К (1 К вписове), за громі вложені на щадничу книжку дають 6 прц.

Подорож довкола землі.

Весела товаришка гра для науки і забави. Накладом Руского Товариства Педагогічного. Львів, 1910. — Ціла гра гарно обдуманя. Она незвичайно цікава, займаюча, а до того дуже навчаюча. Складає ся з трьох частий: 1) землі, на якій означені головні місця, до котрих мають загостити подорожні, 2) гранки, призначеної до киданя і 3) чотирох подорожних: піхотинця, наколесника, самоїздника і козака. Подорожні виїдять рівночасно зі Львова, з площі св. Юра і по довгих пригодах в подорожи довкола землі, вертають назад до Львова перед Бурсу Р. Т. П. на ул. Потоцкого. Гро незвичайно складна і вправляє знаменито думаня і память. Надає ся дуже до забави дітїй, а навіть старших. При тим звертає увагу на розбудженя патриотичних чувств грача. Девіза гри така: „Ідьте, любчики в світ, навчайтесь в чужих людей розуму і вертайте чим скорше домів, просвічати рідну любу Україну.“

„Щоб і ми, як другі в світі, Засіяли у просвіті, Шляхом поступу ішли, А навчившись між чужими, Працювали над своїми, Кращу долю віднайшли.“

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На відставі правописних правил здадені і методичними вказівками доповнені Йосиф Танчакowski, учитель школи ім. Шанкевича. Друге поправлене і розширене видає. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску почтову.

„Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладника І. Мойсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

Рух поїздів зелізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТНА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркисем чисел минутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2:22, 5:50, 7:30, 9, 10:15, 1:30, 2, 5:48, 7:15†) 8:25, 9:50.
- †) в Мшани від 15/6 до 30/9 включно що дня.
- З Підволочиска: 7:20, 11:55, 2:10, 5:40, 10:10†), 10:30.
- †) в Красного.
- З Черновець: 12:05, 5:45†), 8:05, 10:25*), 2:05, 5:52 6:26, 9:34
- *) із Станіславова. †) в Коломні.
- З Стрия: 7:28, 11:40, 4:25, 6:45, 10:19 §), 11:00.
- §) Від 18% до 10% включно лиш в неділі і р. кат. свята.
- З Самбора: 8:00, 9:58, 1:40, 9:00.
- З Сокала: 7:33, 1:26, 8:00.
- З Яворова: 8:15, 4:30.
- З Підгаєць: 11:15, 10:20.
- З Стоянова: 10:04, 6:30.

На Пидзамче:

- З Підволочиска: 7:01, 11:35, 1:55, 5:16, 10:13, 9:52†)
- †) З Красного.
- З Підгаєць: 7:26*), 10:54, 6:24*), 9:57, 12:00§)
- *) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.
- Зі Стоянова: 9:42, 6:11.

На Личаків:

- З Підгаєць: 7:10*), 10:38, 6:08*), 9:41, 11:44§).
- *) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

- До Кракова: 12:35, 3:40, 8:22, 8:45, 2:30§), 2:45, 3:50*), 5:46†), 6:05, 7:00, 7:30, 11:10.
- *) до Рашова, §) від 1/8 до 15% включно щодень, †) до Мшани.
- До Підволочиска: 6:15, 10:40, 2:35†), 2:18, 8:46, 11:13.
- †) до Красного.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:15, 9:37, 2:20, 3:05*), 6:29†), 10:48.
- *) до Станіславова, †) до Коломні.
- До Стрия: 6:00, 7:30, 10:02§), 1:45, 6:50, 11:25.
- §) Від 18% до 10% включно лиш в неділі і рим. кат. свята.
- До Самбора: 6:35, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокала: 7:35, 2:28, 7:49, 11:35*).
- *) до Рава рускої (лиш в неділі).
- До Яворова: 8:20, 6:00.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.
- До Стоянова: 7:50, 5:20.

З Пидзамча:

- До Підволочиска: 6:30, 11:00, 2:52†), 2:33, 9:09, 11:33.
- †) До Красного.
- До Підгаєць: 6:12, 1:30*) 6:30, 10:40§)
- *) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю
- До Стоянова: 8:12, 5:38.

З Личакова:

- До Підгаєць: 6:31, 1:49*), 6:51, 10:59§)
- *) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продан великих розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.